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Dr. Kövér László Úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 . § (1) bekezdése alapján kérdést kívánok intézni a Nemzeti Erőforrás Minisztériumot
vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium irányítójáho z

„Mitől lesz „nemzeti” a Nemzeti köznevelésről szóló törvény? ”

címmel.

A kérdésre írásbeli választ kérek!

Tisztelt Miniszter Úr !

A Jobbik Magyarországért Mozgalom alapvet ő céljai közt, eszmeiségében, programjában

hangsúlyosan szerepel a nemzettudatra való nevelés szükségessége. Az önök oktatási szakpolitikusai

szintén előszeretettel hangsúlyozzák a médiában, különböz ő plénumokon ennek fontosságát .

Hoffmann Rózsa államtitkár asszony október 23-i veszprémi beszédében az alábbiakat mondta :

"Az új köznevelési törvény és a nemzeti alaptanterv célja, hogy olyan min őségű család és

hazaszeretetre nevelje a fiatalokat, amely képes áldozatokat is hozni, ha kell . "

2011 . október 24-én az Országgyűlés Oktatási, tudományos és kutatási bizottsága ülésén

meghallgattuk Hoffrnann Rózsa államtitkár asszonyt a tervezett új Nemzeti köznevelésr ől szóló

törvénnyel kapcsolatban. Azon túl, hogy a koncepció számos szakmai, szándékbeli és kodifikáció s

kérdést is felvet, engem, mint nemzeti érzelmű országgyűlési képviselőt az érdekel elsősorban, ami a

jövő nemzedéke és hazánk megmaradása szempontjából alapvet ő közoktatás és köznevelés alapja kell ,

hogy legyen: a címében hangzatos, el őszavában a magyarságtudat erősítésének szükségességét

hangsúlyozó Nemzeti köznevelésről szóló törvény valóban nemzeti lesz-e? Erre vonatkozó

kérdésemet államtitkár asszonynak is feltettem, viszont sajnos kitérő választ kaptam .

Ha az előterjesztés tartalmát vesszük górcs ő alá, kérdésem az a Tisztelt Miniszter Úrhoz, hogy a jól

csengő szavakat tettek is követik-e majd, , azaz mitől lesz „nemzeti” a a magyar közoktatás -

köznevelés jogi, tartalmi kereteit megalapozó új Nemzeti köznevelésr ő l szóló törvény?



A törvény koncepciójának el őszavával ellentétben ugyanis a kifejtésben, a részletes paragrafuso k

között vajmi kevés utalást találunk a nemzeti nevelés irányába való elmozdulás megvalósításána k

mikéntjérő l . Arról nem is beszélve, hogy nem tudhatunk semmit a tananyagok tartalmát felvázoló

tervezett új Nemzeti Alaptantervről .

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2011 .11 . 26 .
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